

Уважаемые пациенты!

Для граждан пожилого («серебряного» и «золотого») возраста, необходимы повышенные меры профилактики от COVID -19. Сегодня именно профилактика, остается главным в борьбе с распространением коронавируса. Защитить организм и повысить иммунитет Вам помогут: ведение здорового образа жизни, отсутствия вредных привычек (курения), прогулки на свежем воздухе, сбалансированное питание с наличием овощей и фруктов, прием витаминов С и Д.

Важным является правильное использование одноразовой медицинской маски, соблюдение социальной дистанции и обработка рук антисептиками.

Методом выбора борьбы с пандемией COVID -19 в настоящее время - является ВАКЦИНАЦИЯ от COVID -19.

Уважаемые коллеги!

С 22 мая мы принимаем пациентов с внебольничными пневмониями, их обследуем, у части выявляем инфекцию COVID -19 и переводим их в COVID-госпиталя. Лечение таких пациентов – это наша работа, это наш врачебный долг.

Многие сотрудники уже перенесли эту инфекцию, в легкой или средне-тяжелой форме, т.е. имеют иммунитет.

К сожалению сегодня мы не наблюдаем снижения количества пациентов, и по прогнозам ситуация не изменится до конца года. По этому, прошу Вас внутренне собраться и быть готовыми продолжить интенсивную работу. Наши соседи, родственники, знакомые и просто жители Самары, нуждаются в нашей помощи.

«НИКТО КРОМЕ НАС!», «Вместе мы сила»